

Fortalecimiento a la Excelencia Educativa (PROFEXCE)



2020

ACTA DE CONSTITUCIÓN DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

Nombre de la Institución Educativa:	Universidad Autónoma de Ciudad Juárez			
DATOS GENERALES DEL COMIT	É DE CONTRALORÍA S	OCIAL		
Nombre del Comité Comité de Contraloría Social PROFEXCE de la UACJ			Fecha de constitución 22/10/2020	
Domicilio legal del Comité				
Av. Plutarco Elías Calles número 1210 Colonía Fovis	sste Chamizal, Ciudad Juárez,	Chihuahua		
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		lu .		
DATOS DE LOS INTEGRANTES	DEL COMITÉ DE CONT	RALORÍA S	OCIAL	
Nombre de los contralores sociales (Ca Número, Localidad, Municipio)		Edad	Cargo dentro del Comité	Firma
Margarita Salazar Mendoza	М	60	Representante	May
Jonatan Torrez Pérez	Н	39	Integrante	AT
Ludovico Soto Nogueira	Н	70	Integrantes	J. J. J.
	2		1	1
(Adjuntar la lista con nombre y	firma de los integrantes	y asistente:	s a la constitución de	el Comité)
FUNCIONES QUE REALIZARÁ I				
El objetivo principal de los Comités es acciones comprometidas en el Prograi	na, así como la correc	la aplicaci	011 de 103 recursos	doignado
INSTRUMENTOS QUE UTILIZA	RÁ EL COMITÉ PARA	EL EJERCIC	IO DE SUS FUNCIO	ONES:
S				
uestas				
revistas	X			
revistas udios de grupos focales				
revistas		oría Social v co	on la Instancia Ejecutora	



Actor RICARDO A. VA

Fortalecimiento a la Excelencia Educativa (PROFEXCE)



2020

ACTA DE CONSTITUCIÓN DEL COMITÉ DE CONTRALORÍA SOCIAL

Los integrantes del comité de contraloría social asumen este documento como escrito libre para solicitar su registro en el Sistema informático de Contraloría Social (SICS) en el marco del Programa presupuestario Fortalecimiento de la Calidad Educativa (PROFEXCE).

La conformación del Comité de Contraloría Social, se realizó por mayoría de votos entre los beneficiarios asistentes a la reunión de constitución de Comité, considerando la integración equitativa entre hombres y mujeres.

Responsable Institucional de Contraloria Social

Nombre y firma

Representante del Comité de Contraloría Social

Heroica Ciudad Juárez, Chihuahua a 22 de octubre de 2019

Asunto: Se solicita el registro oficial del Comité de Contraloría Social en el Sistema Informático de Contraloría Social (SICS) de la Secretaría de la Función Pública (SFP).

Mtro. Ricardo Alonso Vázquez Santiesteban Responsable Institucional de Contraloría Social de la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez

De nuestra consideración.

Por medio del presente, con fundamento en lo establecido por el artículo décimo noveno fracción II de los lineamientos para la promoción y operación de la Contraloría Social en los programas federales de desarrollo social y, en seguimiento al acuerdo donde se nos informa a los suscritos que en razón a las medidas de salud tomadas por las autoridades Federales, Estatales, además de las tomadas por esta Universidad resulta procedente que se nos ratifique como integrantes del Comité de Contraloría Social de la U.A.C.J. para el PROFEXCE y, manifestamos que de nueva cuenta llevaremos a cabo las acciones de contraloría social durante el ejercicio 2020, señalando como domicilio el ubicado en Avenida Plutarco Elías Calles número 1210, Colonia Fovissste Chamizal, en esta Ciudad, utilizando los formatos anexos en la guía operativa, respecto de la integración de comités: minuta de reunión, listas de asistencia, informe anual, entre otros, por lo que solicitamos el registro oficial del comité en el Sistema Informático de Contraloría Social de la Secretaría de la Función Pública (SICS).

Sin más por el momento, agradecemos de antemano sus atenciones en este particular.

Atentamente
Por una vida científica
por una ciencia vital

UDOVÍ CO SOTO N'AQUELFA

JONATON TORRES PÉREZ

Magrita Sulvaya Meneloge